



2019年3月8日

各 位

会 社 名 アステリア株式会社
代表者名 代表取締役社長 平野洋一郎
(コード番号:3853 東証第一部)
問合せ先 執行役員コーポレート本部長 齊藤裕久
(TEL 03-5718-1655)

(訂正)「自己株式の取得及び自己株式立会外買付取引(T o S T N e T - 3)
による自己株式の買付けに関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

当社が本日公表いたしました、自己株式の取得及び自己株式立会外買付取引(T o S T N e T - 3)による自己株式の買付けに関するお知らせ」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】 3. 取得の内容

(訂正前) (3) 株式の取得価額の総額 845 円

(訂正後) (3) 株式の取得価額の総額 84,500,000 円

以 上